[MapaBnnyeckne HOXHULLbI

Moaenb: HQ01-2X1320B
HQO01-1.6X2500B

OO0O0 «[MO UlM»
Ten: +7 (812)602-77-08
E-mail: info@poip.ru

WWW.POoIp.ru



MNHCTPYKUMA NO aKcnnyaTauum

CoaepxaHune

|.  KoHCTpyKuMS n Ha3HayeHue 3

Il.  OCHOBHble TEXHMYECKME NapameTpbl

lll.  TpaHcnopTupoBKa 1 yctaHOBKa

IV.  TpoBHbIN 3anycK U NOAroTOBKA K UCMbITAHWIO

V. Cmaska

VI.  PeMOHT n TexHn4eckoe obcnyxmBaHmne

VII.  3nekTpuyeckas 4yacTb

VIIl.  YepTex n nepeyeHb getaneu



|. KOHCTpyKUMA 1 Ha3HayeHne

[laHHbIN CTAHOK OCHaWEeH ruapaBANYeckMM MNPUBOAOM, KOTOpbIn obecneymBaeT
nnaBHoCcTb xoda. OCHOBHblE KOMMOHEHTbI, TakMe Kak pamMa CTaHKa, pama BepxXHero
nessusi, paboymin CTONM W T.0. W3rOTOBMNEHbI M3 CBAPEHHbIX CTanbHbIX MNACTUH, 4TO
obecneymBaeT BbICOKYH NMPOYHOCTb KOHCTPYKLUKN, XOPOLUWI BHELIHUA BUA, KOMMNAKTHOCTb,
©e30onacHOCTb U HAAEXHOCTb.

[aHHbIN CTaHOK npegHas3HadeH 06paboTkMm MeTannuyeckmx MnacTuH, WU3roTOBMEHUS
aneKkTpuyeckoro obopyaoBaHnsa, aBToMOBUTbLHOM OTpacnun 1 T.4.

||. OCHOBHbIE TEXHMYECKME NAapaMeTpbI

HQO01-2X1320B

Ne TexHu4yeckne napameTpsbl 3HayeHune Ea. uam. | Npumeyanus
1 MakcumanbHas TonwmHa | 2 MM

3aroToBKM HU3KoyrnepoaucTas

ctanb (0B <400 MPa)
2 MakcumanbHas wnpuHa | 1320 MM

3aroToBKM
3 BbicoTa pabo4ero ctona 800 MM
4 Makc. pacctosiHme p[o 3agHero | 800 MM

yrnopa
5 Kon-Bo pe3oB B MUHYTY 25 YAApPOB B MUHYTY
6 MowHocTb aBuratens, kKBt 1,5 kBT
7 Pa3mep ynakoBku 198X92x143 cm
HQO01-1.6X2500B
Ne TexHn4yeckne napameTpsbl 3HayeHune Ea. uam. | Npumeyanus
1 MakcumanbHas TonwuHa | 1,6 MM

3aroToBKu HWU3KoyrnepoancTas

ctanb (0B <400 MPa)
2 MakcumaneHasg wupuHa | 2500 MM

3aroToBKM
3 BbicoTa pabouyero ctona 800 MM
4 Makc. pacctosiHme po 3agHero | 800 MM

yrnopa
5 Kon-Bo pe3oB B MUHYTY 25 yOapoB B MUHYTY
6 MoLwHocTb agBurartens, KBt 2,2 kBT |




|7 | Paamep ynakosku | 314X99x143 cwm |

Mpn pabote C Makc. TOMAWMHOW §nUCTa — MakCUMmasrbHble MapaMeTpbl MOryT He
COOTBETCTBOBAaTb TabMMYHbIM 3HAYEHUAM, 9TO CBSA3AHO C Pas3HOCTblO KO3hduLMeHTa
npegena NPo4YHOCTU OB, KOTOPbIN HE JOSMKEH npeBbiwaTtb napametp oB < 400 MPa npu
paboTe C HWU3KOYrNepoauMCTOW CcTanblo, ONs HepXaBewLwmx U TpyaHoobpabaTbiBaeMbix
cTanen He npegHasHadeHa.

Cnepnyetr usberatb peskm maTepuana C MpeBbllEHMEM TOMWWHBI MW C TBepAbIMU
HanmbiBamMu, LUIAKoM, CBAPOYHbBIMU LLIBAMU SIMHUEN N NPOYUMU AedeKkTaMu C Ype3MepPHOM
TBEPAOCTbIO.

TpaHcnopTUpoBKa 1 ycTaHOBKa

TpaHcnopTupoBKa: Npu TPaHCNOPTUPOBKE CTaHKa Heobxoammo obecneunTb 6anaHCMpPOBKY
CTaHka. [lns nepemMeLleHnsi CTaHKa MCMoNb30BaTh BUMOYHbINA NOTPY34MK UIN KPaH.

IV. MNpoOBHbIN 3anyck 1 NOAroToBKa K UCMbITAHUIO

1. MNMocne ycTaHOBKM HEOBXOAMMO yOanuTb aHTUKOPPO3NMHOE MACHO M Mblflb CO CTaHKA.

2. MpoBepuTb COCTOSAHME BUHTOB, raek 1 T.A4. HA KaXOoM coefuHeHuKn, YTobbl ybeanTbes,
4YTO OHM He ocnabneHbl, AeTanu TPaHCMUCCUKN OOSMKHbI ABUraTbCs CBOOOAHO.

3. 3anuTb uuctoe rmgpaenuyeckoe macno B Oak: B neTHMA nepuog (Npu BbICOKOM
Temnepatype OKpyXawLlen cpenpl): rmgpasnudeckoe macno 46 (knacc BSI3KOCTM), B
3MMHUIN Nepuog (NpY HN3KOWM TeMMepaType OKpY>KatoLLen cpeapl): rmapaBnmMyeckoe mMmacro
32 (knacc BaskocTn). Kak npasuno, ypoBeHb Macna AOMMKEH HaXoOUTbLCS B BEPXHEN YacTu
ykasaTens.

4. lpoBepuUTb MacnsHyl Maructpanb B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMSIMW MO CMaske, U
pobaBnTb cMa3o4yHOEe Macno.

5. MNMpoBepuTb anekTpu4eckne KOMNOHEHTbI B 3NEKTPUYECKON KOpobke, YToObl ybeauTbes,
4YTO OHM He ocrabrneHbl, 3aTeM NOAKNIOYMTL NPOBOA 3a3eMSIEHNS U NOAKNIOYMUTL CTAHOK K
ceTun, 3anycTuTb ABuraTtenb (NpOBepwUTb HanpaereHve BpalleHusl), NpoBepuTb paboTy.
MpoBeputb paeBneHve B cucteme: 10 klla ycTaHOBNEHO Ha 3aBOAde, €CfiM HET, TO
oTperynupoBaTb AaBneHue. 3anyctute ABuraTernb Ha XONTIOCTOM XOAY.

6. MNMpoBepuTb 3a30p MeXAy BEPXHUM U HWKHUM Ne3BUAMU (OOMKEH COOTBETCTBOBATb
TOMNLWMHE PE3KMN).

7. BbINOSMHUTB Pe3Ky B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN NO SKCnnyaTaunu.

V. Cmaska

CepuinHbIn Touka cmasku Kon-Bo cmasku NuTtepsan Tun cmasku
HOMep CMa3Ku

1 BepxHue  vactu 2 1 pa3 B | MawwuHHOE

BEPXHEro CMEHY macno
cynnopTa




2 Ocb BEPXHEro 2 1 pas B | MawwnHHOE
cynnopTa CMeHy mMacrio

3 MegHas  BTy/ka 2 1 pas B | MawwnHHOE
rNaBHOW OCK CMEHY mMacrio

4 Ocb 2 1 pa3 B | MawwnHHOE
COeANHUTENBHON CMEHY mMacrio
TAMN

5 Topeu 2 1 pa3 B | MawwnHHOE
rmapaBnanyeckoro CMEeHY mMacro
umMnmHapa

V1. PEMOHT 1 TeXHM4Yeckoe obcnyxmBaHue

1. K akcnnyatauum ctaHka JonyckaeTcs cneumanbHO HasHaYeHHoe Lo, O3HAKOMITeHHoe
C UHCTPYKLMEN No 3KcnnyaTaumm.

2. CTaHOK HagnexuTt codepxaTb B 4YMCTOTE HEOKpAalUEeHHble YacTW W CKOMb3siine
NMOBEPXHOCTM AOSMKHbI OblTb MOKPbITbI CMaskol. Ha cnyyai AnvMTenbHOro npocTost Ux
HaZNeXUT NOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHBIM MacITOM.

3. Jle3aBusi gomkHbl GbITb OCTPLIMU, B Criydae NMOBPEXAEHWUS! UNN U3HOCa NEe3BUSt LOSMKHbI

5




OblTb 3aTOYeHbl MNK 3aMeHeHbl. Crneayet udberatb pes3kM maTepuana C npeBblLEeHNEM
TOMWMHbI UKW C TBEPABIMU HaMsbIBaMW, LUIAKOM, CBAPOYHbIMU LLUBAMU FIMHUEN 1 MPOYMMN
nedektamm ¢ YpeamepHoOn TBEPLOCTbIO.

4. CnegyeT ucnonb3oBaTh YMCTYHO U HEArPECCUBHYIO CMaA3KY.

5. Pabotatb HagnexuT B COOTBETCTBUW C NpaBusiaMn, HE NeperpyxaTb CTaHOK, 4YTOObI
n3bexxaTb NOBpeXOeHWs AeTanen CTaHka.

6. B cnyyae BO3HMKHOBEHWSA HENoOnagok BO Bpems paboTbl crnegyer HemMeasieHHO
OCTaHOBUTb CTaHOK, OTKMKOYUTb NUTaHME U COOOLMTb COOTBETCTBYHOLLEMY OTAENy And
NPOBEPKM.

7. Nocne okoH4YaHUsA paboTbl HEOBXOAMMO OTKIHUNTL CTAHOK OT CETU U OYUCTUTL ErO.

8. Heobxogmmo perynspHO MpoBepsiTb AMEKTPUYECKYH Lenb, obpawaTtb BHUMaHME Ha
HanpaBneHne BpalweHust [OBuratens npu OCMOTPE W pPEMOHTE ABuratenss wunu
BOCCTaHOBIIEHMS LIENW NOCre pa3pbiBa.

MpumeyvaHue: pn nepBon ycTaHOBKE HeOBXoAMMO noggepXuBaTb YPOBEHb Macrna B
Oake, npu Hagnexawem BO3BpaTe Macna nocne ogHoro paboyero uukna, padborta npu
HW3KOM YPOBHE Macra unu xorocton xon 6e3 macna 3anpelleHbl. Macno nognexut
3ameHe nocne nepsbix 100 yacoB paboTbl, 3aTemM exerogHo (okono 1500 pabounx Yyacos).

CooTHOWweHne TOSWMHbI NNAacCTUHbI U pe)Kyu.|e|7| KPOMKMN NMOKa3aHbl Ha

creQyroLmMM YepTexe:

TonwmHa nnactuHel (MM)
5

0.05 0.1 0.15 02 0.25 0.3

3azap MeX Oy BEPXHUM M HUMHWUM NTE3BHEM

Ana HQO01-2X1320B: makc. TonwuHa pesa 2.0 mm, noatomy Hanbonee yHuBepcasnbHbIN
3a30p Mexay BEPXHUM U HWKHUM ne3Buammn yctaHasnueaetca Ha 0.05~0.1 mm

Ana HQO01-1.6X2500B: makc. TonwuHa pesa 1.6 mm, noaTomy Hanbonee yHuBepcasbHbIN
3a30p MexXay BepXHUM N HWXHUM ne3sBusamun yctaHaesnmsaetcs Ha 0.03~0.08 mm



[lNs BepxHero nessusi, eCcnn Aga Kpas Ne3Busi pexyT ONTUMarnbHO, HO CPeAHsiA YacTb He
MOXeT paboTaTb XOPOLLO, OTPErYNUPYATE PErynMpOBOYHbIA 6onT Ne11.

Ecnu Ha cTaHke 60MnbLUION 3a30p MeXAY HUKHUM 1 BEPXHUM Ne3BUeEM, NoXxanymncra
ocnabere 6ont Ned40, n nocne atoro otperynupynte naHernb Ne17, Ne18, 6ontbl Ne19,
Ne20.

VIl. OnekTpnyeckasa 4acTtb



Red 0.75m?

SA1 Basy 2 5mm’ OF 12954
e [ ‘_TFL' i L2 T 5 2 a 4
N a“ e 7 E&'L 1 EEQ 5
L) / QFz
PE —f—i/ PR
h] AC24V T—J
K1) '\
EM1|EM2Z KA1
FRA .EE:E]f’LA se1f
7
Jszé\
= -
-
[
1 Sus :.751'.1'% o _I Qﬁ
M1 7~ EL1 Js2 ENT EMZ JMT M2 KA1 EL2
Motor °E—|_—
1PH QRANN
HQO01-1.6X2500-3  [cHexer
I CIRCUIT DIADRAM DIAGRAMNO.
SA{  Back L.8mm s Ries 0.75mm’
N 3 TR TC ., /% . 3
A o I ot e T2 :
a1 s a1 Ta2
T
; QF2
U OF4J %
1}
5
AC24V I
K1
EMI|EMZ KA1
FR1 | || 8
efafal
BN SB1
T
. 152\
: 15
r|E——T\r1T——T1T
ﬁg ﬁj ICJ Cancd Cai CJ
Blus 0.75mm* L——gtd——1
M1 EL1 Jsz EM1 EM2 JM1 JM2 KA1 EL2
Motor PE
3PH QRAWN
HQO01-1.6X2500-1  |cHoker
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.




Bue (.7 5mm"

: 2
o F 21
KA1 J
K1 20 ]
QF3
KM1- H
SB2-1 ik
. . 15
Z1:1 KA2 KA3
& Jst = ka2 [ .
13| 18 - [
10 5 -
ot sa1 } 8025
: 14 17 01;;
Whita 0.7 5mm’
%) CERET EI . a_Elj 3—[‘]
: 24
KM1 EL3 KA2  JS1 KA3 vy e
QRAWN
HQ01-1.6X2500-2
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.







VIII. YepTex 1 nepeyeHb getanen




Ne HanmeHoBaHue Cneumndukaums K-BO
1 anka M10 38
2 LLlanba 10 40
3 Lanba 2
4 Ykasatenb 2
5 3aknenka 2X5 2
6 CTtanbHon yronok 1
7 Bont M10X20 2
8 PerynnpoBo4HbIN yromnok 2
9 KapgaHHbiv Ban 2
10 Lkana 2
11 PerynupoBoyHbii 6ont 1
12 [nvHHas BTynkKa 1
13 MpyxnHHas wanba 10 8
14 bont M10X30 8
15 Bont M10X45 20
16 MonayH 2
17 MaHenb 2
18 MaHenb 2
19 Bont M10X110 2
20 bont M10X35 4
21 Hanpasnstowas 2
22 LLlanba 8
23 BuHT M10X40 2
24 Mpecc 2
25 HaxumHas npyxunHa 2
26 X0ogoBOW BUHT 2
27 BuHT M6X30 2
28 Bont M8X40 2
29 anka M8 4
30 HaxumHas nnaHka 1
31 BunT M10X20 48
32 JlesBune 2
33 BuHT M8X35 4
34 Hanpaenstowasa kaHaBka 2
35 BepxHsasa ctonka 1
36 CoeguHeHune Ha kopnyce 2
37 WnnamHT 3X45 8
38 Ban 4
39 anka M10 2
40 Bont M10X70 2




41 Peiika 1
42 anka M20, neBas 2
43 Tara 2
44 Onopa 2
45 Bont M8X20 2
46 LLlanba 8 2
47 Hanpasnstowasa nnactmHa 1
48 KoHLeBon Bbiknto4aTenb 2
49 KpOHLUTENH KOHLIEBOIO BbIKNKOYaTESS 2
50 BuHT M6X12 38
51 LWanba 6 38
52 Ban 2
53 CoeguHutens 2
54 anka M20 2
55 BuHT M6X16 2
56 CeHcopHasda naHenb 2
57 |CoeanHeHne rmapaBnnUyeckoro umnuHapa 2
58 Ban 2
59 Tara 1
60 Ban 2
61 Ban 2
62 vapaBnuyecknn UnuHap 1
62.1 vapaBnuyecknin umnuHap 1
63 BuHT ST4,2X45 4
64 ABapuinHbIA OCTaHOB LA42J-01 1
65 BuHT M4X12 4
66 OTaenbHbIN KOMMYTaTopP 1
67 KpOHLWTENH HOXHOIO BbIKNKOYaTErs 1
68 KpbiLllKa HOXKHOrO BbIKMO4aTens YBLT-YDT1/11 1
69 BuHT M4X12 4
70 HoxxHOWM BbIKNtoYaTenb YBLT-YDT1/11 1
71 Pasbem M20X1,5 1
72 OnekTpudeckasi kopobka 1
73 PeweTtka 1
74 JleBbIn coukcaTop 1
75 [MpaBbIn omkcaTop 1
76 lMoaBwxHasa nnacTuHa 1
77 Kpblwka 1
78
79
80 Koxxyx 1




81

BonTt

M8X40

Cxema (pbyHOoameHTa

14




MpumeyaHue: [JaHHOe PYKOBOACTBO MNpeaHasHa4YeHO TOMbKO AN O3HAKOMIEHUS.
Bcnegctene NOCTOSIHHOTO COBEpLUEHCTBOBaHMS obopydoBaHus B noboe Bpewms
MOryT ObITb caenaHbl M3MeHeHUst 6e3 yBegoMIeHusl. AnekTpuyeckas CeTb AOIMKHA
COOTBETCTBOBATb NapaMeTpaM CTaHKa.




